
Pod Boubínem zůstala druhá nejvyšší krajská soutěž. Domácí v zápase jara porazili 
silného soupeře z Kaplice a uchovali tak pro město i oddíl IA. třídu. V zápase tří 
pokutových kopů pro domácí, a všechny byly správně posouzené se domácí dvakrát 
trefili, když druhý v řadě Málek střeli do tyče. Utkání začalo slavnostně, to když 
se domácí rozloučili s vedoucím týmu Jiřím Formánkem starším, trenérem Jiřím 
Košnařem a Jiřím Formánkem mladším gólmanem a funkcionářem v jedné osobě. Všem třem 
popřejme i my v dalším fotbalovém i osobním životě hodně úspěchů. 
Šumavan Vimperk - FC Spartak Kaplice 2: 1 (1:1) 
HR. Linhart AR Trkovský a Tůma delegát svazu Švarc 
150 diváků  
 
Oba celky hrály o dost domácí o záchranu a hosté o postup, jenže s takovým výkonem 
který Kapličtí předvedli by v Krajském přeboru asi neuspěli. Vimperští sice nebyli 
lepším, byl to vyrovnaný zápas o střed pole, kdy domácí do zápasu dali víc srdíčka 
a tak hodně snahy a to se vyplatilo. byl to zápas poslední v letošní sezóně a 
vimperští pokud chtěli setrvat museli zvítězit. První půlhodina nic moc nenabídla a 
hrálo se hodně ve středu hřiště. Plno soubojů, ale v rámci pravidel. Hlavní 
rozhodčí Linhart vše ustál a nechal hráče hrát fotbal. Tímto způsobem rozhodování 
přispěl k dobrému byť nervóznímu zápasu solidní měrou a je třeba dodat, že hráči 
obou týmů to nezneužili a tím mu pomohli. Domácí tým byl bojovnější a zejména přes 
záložní řadu byl nebezpečnější, ale dlouho se zastřeloval. Oba gólmani Formánek i 
Štěpánek si dlouho nesáhli na míč. V 36. minutě se domácí Samohejl rozhodl pro 
samostatnou akci, prošel až do pokutového území, kde ho složil hostující Pulec a 
byla z toho první penalta. Málek byl nekompromisní a poslal domácí do vedení. 
Vimperští získali klid a s tím šli do poločasové přestávky. 
Druhé dějství zahájili domácí aktivně, ale Sýs, Janda ani Blahout Štěpánka 
nepřekonali. Ve 47. minutě domácí podnikli výpad do obrany Kaplických a po zákroku 
hostujícího obránce byl opět podražen Samohejl, ale tentokrát Málek pokutový kop 
nedal. Po tomto neúspěchu se domácí zastavili v náporu a Kaplickým stačilo jednou 
zahrozit a bylo zle, Kaplický Micák se v 53. minutě po dobré kombinaci dostal před 
Formánka a nedal mu šanci a bylo vyrovnáno. Na Vimperské padla deka a hosté toho 
málem využili. Kapličtí se nadechli a vzápětí opět Micákem zahrozili, ale Formánek 
vytasil vynikající zákrok a chytil sto procentní gól. Vimperští se uklidnili a 
přebírali postupně otěže hry. V 66. minutě opět předvedl Samohejl jeden ze svých 
výpadů a byla z toho třetí penalta, to když gólman hostí Štěpánek neodhadl 
vyběhnutí následovala klička do jeho protisměru a on musel Samohejla rukou 
podrazit. Míč si tentokrát na značku pokutového kopu postavil Sýs a proměnil. Byl 
to zlatý gól pro domácí, gól který znamená záchranu v soutěži, která mimochodem 
městu sluší.  
Vimperští si za aktivní a dobrý přístup vítězství zasloužili. Hosté sice po utkání 
spílali rozhodčímu Linhartovi, ale kdyby rychle zhodnotili svůj výkon i zákroky, po 
kterých byly nařízeny zmíněné pokutové kopy hned by uznali, že si to prohráli samy. 
Tým, který hraje o postup do krajské společnosti by měl předvést daleko lepší 
výkon. Domácí šlechtí to, že si výhru vydřeli samy a po solidním výkonu, který by 
mohl být příslibem pro příští rok.  
sestava domácích : 
TJ Šumavan Vimperk : Formánek, Janda, Sedláček, Sýs, Kurz, Samohejl, Havlan, Děd, 
Blahout (K), Císař (Pankratz), Málek,  
trenéři Jiří Košnař a Jiří Formánek st. 
 
 
pro Šumava Net Ladislav Beran 
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